

# 中秋假期全市消费市场持续恢复 “月色经济”忒撩人!

时尚的消费互动场景、巨大的优惠福利刺激着锡城市民的购物DNA。昨从市商务局了解到,根据监测数据,小长假三天,全市重点监测的餐饮企业营业额同比增长1.6%,全市消费市场持续恢复。与此同时,小长假期间,全市主要生活必需品市场运行平稳,品种丰富,价格总体稳定。



## 满眼国潮古风

想要体验国潮活动的热闹与前卫,感受假日夜市的热闹与繁华,走进无锡的任意一家口碑综合体,你都不会失望,满眼的国潮古风让中秋更具古意与传承。在万象城,有“通幽亭”可感受风华一刻,有“灯笼墙”可浅看鱼龙舞,有“掬月台”可放灯观莲,穿汉服到特定点位能领取纸灯笼,还能DIY创意团扇,感受书法写意之美。还有无锡八佰伴中心的古风市集、滨湖万达的拜月汉服巡游、无锡融创茂的嫦娥奔月快闪、汉服月兔巡游、新吴万达的投壶、扣糖饼、套圈等游戏,江阴忠义街的猜灯谜、宜兴新苏南商厦的宋代点茶,复古活动亦梦亦幻。

具有地域特色的板块活动精彩纷呈。以梁溪区为例,该区举办“潮

## 玩新假日

月赏惠中秋”今夜“梁”宵“双9”嗨购节,设计“月赏‘梁’宵”市集、人间梁溪品质消费“老字号·首店”联盟市集等四大主题、10大类消费狂欢活动,参与商户品牌达百余家,涵盖嗨购、夜游、潮玩、直播、露营、美食、会展、夜读、汽车、外摆等多业态多消费领域。科技新能源车市集、首届梁溪区“王者荣耀”全民电竞挑战赛、“火星游戏秀场”、金秋音乐会、街舞对抗赛等时尚动感的现代活动吸睛十足。“活动太多啦,感觉都逛不过来,太过瘾了!”市民董羽说。

## 综合体流量增

据了解,这些主题消费促进活动,极大活跃了区域消费市场。节日期间,梁溪区重点监测的商贸企业销售额同比增长17.9%,客流量同比增长20%,其中,大东方、八佰伴、百盛、清扬茂业、苏宁广场等6家商场综合体销售额同比增长6.2%,小娄巷街区销售和客流同比

均增长20%左右。无锡融创茂日均客流达3万人次,日均销售约200万元;新吴万达日均客流同比提升121%,日均同比提升135%。梅里古镇中秋节当天客流达27.55万人次,创年度新高。江阴全市21家重点商贸企业销售同比去年增长6.8%。



## 迎“锋”成长话未来

雷锋班第27任班长车振华日前从辽宁来无锡通德桥实验小学授课。该校升旗手于书伊有一个从军梦,向他请教如何成长为新时代雷锋式的好少年,将来保家卫国。

今年9月1日,中央印发了《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》,要求课堂教学与课外活动相结合,加强青少年的国防教育。在此背景下,无锡军分区邀请车振华为无锡和新疆阿合奇县团结小学的孩子通过线下和线上同步的方式,共话雷锋精神,并教授新学期第一堂国防课。(黄孝萍 摄)

## 餐饮人气飙升

“看,有这么多吃的好吃的!这人气没谁了!”在苏宁广场二楼中庭,市民孙先生一家被连桌美食吸引,急不可耐地上前品尝。孙先生说,这个中秋假期当真吃撑了,尽管上哪都排队,但架不住美食诱惑,还有各种市集的开架免费试吃,大大满足了“五脏庙”。商场相关负责人表示,这波美食免费品鉴中有40余家餐饮商户共同参与,火锅、烤肉、饮品等千份潮流美食免费品鉴,现场还有霸王餐可抽,一时引爆锡城食客味蕾,热闹非凡。而在八佰伴商场,一到饭点必然座无虚席,吃饭排队成为共识。“翻台两三次都是正常的,有时还没打扫好上一波,就有顾客等不及落座,生怕被占位。”服务员小谢说。

记者了解到,节日期间,全市各大餐饮单位抓住中秋节消费机遇,紧扣中秋人团圆的民俗主题,纷纷推出平价餐、大众餐,中秋特色家宴受到居民的欢迎,同时联合团购网站开展打折促销、限时抢购、返利抵现等团购活动,备受市民追捧,餐饮消费市场呈现稳步回暖景象,火爆餐饮带动人气飙升。婚宴餐饮也有所回温,穆桂英和汉爵2家餐饮企业销售额同比增长41.1%,无锡大饭店、君来世尊、太湖饭店营业额增长均超30%。湖滨商业街、溪南公馆等重点商圈内日料、火锅、烤肉等人气旺店假日高峰期生意火爆,排队候餐景象随处可见,时尚餐饮备受青睐。(晚报记者 天易)

## 无锡福彩首批15家“便民服务站”启用

“福彩站变身便民站,热水、雨伞、药箱等便民服务项目一应俱全”。日前,无锡福彩“便民服务站”在全市15家福彩站点陆续投入使用,可满足附近居民及进站购彩者的不时之需,提供更为优质的服务。

无锡福彩销售站点数量多、分布广,大多位于居民区、商业街,7月起,无锡福彩通过走访调研综合销售点的分布区域、面积环境等因素,从中选出15家站点,确定为首批“便民服务站”改造点。经过一个多月的设计、采购及安装改造,近日,首批15家“便民服务站”已全部投入使用。

福彩站点内增设的“便民服务站”,均配备急救药品、饮用水、书报、指甲钳,便民雨伞等亲情服务设

施,切实为居民生活及彩民购彩提供了便利。除此之外,在“便民服务站”内增设“民政宣传平台”和“金点子征集箱”,将福彩站点作为民政政策、福彩文化、疫情防控等方面的宣传阵地,同时搭建了购彩者为福彩发展“建言献策”的平台,使无锡福彩站点兼具便民与宣传功能,践行福彩公益,进一步提升了福彩站点的服务质量和公众形象,使市民感受到满满的幸福感和获得感。

“便民服务站”是今年无锡福彩倾情打造的“微幸福”民生工程项目,以提升福彩站点形象建设为切入点,以便民服务为宗旨,根据站点实际,充分挖掘站点服务潜力,在丰富福彩站点功能建设的同时传播福彩公益理念。

## 无锡彩民“单组搭配”中3D奖金1.3万多元

8月28日晚,福彩3D游戏第2022230期开奖,当期开奖号码为“660”。无锡彩民李女士采用单选和组选搭配投注方式,喜中10倍单选和10倍组选,收获奖金13860元,中奖彩票出自无锡市梁溪区滨水路306-27号32025295福彩销售站。

近日,李女士带着中奖彩票来到市福彩中心领取了奖金。说起选号经验,李女士笑了起来,说道:“选号技巧谈不上,号码都是凭着感觉选的,经常也会借用其他老彩民的

投注号码。”已经购买福利彩票十多年的李女士对于双色球和3D玩法都很喜欢,其中3D还经常中到100多块钱的小奖,像这样的上万元的大奖还是第一次。

话说彩票上的5注号码是李女士“拼凑”起来的,其中组选“066”和组三“660”是自选的,三同号“444”守两个多月了,还有组三“255”和单选“336”是借用其他彩民的号码。幸运的是当晚开奖后,李女士自选的号码精确打中了当期开奖号码,收获奖金13860元。